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U S N E S E N Í 

 

 

 

Odvolací a kontrolní komise ČSH rozhodla o odvolání HCB Karviná proti rozhodnutí Soutěžní 

komise ČSH o utkání A0141 Pepino SKP Frýdek-Místek – HCB Karviná ze dne 15. února 2019, 

kterým se kontumuje utkání Strabag Rail Extraligy č. A041 ve prospěch družstva Pepino SKP 

Frýdek Místek a stanovuje kontumační výsledek 10:0 ve prospěch Pepino SKP Frýdek-Místek, 

takto:  

 

Rozhodnutí Soutěžní komise ČSH o utkání A0141 Pepino SKP Frýdek-Místek – HCB Karviná ze 

dne 15. února 2019, kterým se se kontumuje utkání Strabag Rail Extraligy č. A041 ve 

prospěch družstva Pepino SKP Frýdek Místek a stanovuje kontumační výsledek 10:0 ve 

prospěch Pepino SKP Frýdek-Místek, se potvrzuje. 

 

 

Odůvodnění: 

 

1. 

Soutěžní komise ČSH (dále také jen „SK ČSH“) znovu rozhodla o utkání A0141 Strabag Rail 

Extraligy mezi mužstvy Pepino SKP Frýdek- Místek – HCB Karviná v souvislosti se skutečností, 

že v utkání nastoupil hráč HCB Karviná Nicolas Noworyta v rozporu se Zásadami činnosti 

reprezentačních družstev ČSH. Hráč by nominován na reprezentační akci U19, která se 

konala od 22. do 26. 10. 2018, ze které se omluvil z důvodu zranění. Podle čl. 7 odst. 3 

Zásad činnosti reprezentačních družstev ČSH z tohoto důvodu hráč nesmí nastoupit  

 

HCB Karviná, z.s. 

Cihelní 1652/51 

735 06 Karviná 

mailto:korandova@chf.cz
mailto:korandova@chf.cz


 
Odvolací a kontrolní komise 
____________________________________________________________________________________________ 

 

Český svaz házené, z.s. 

Bolzanova 1, Praha 1, 110 00 

Telefon: 273 160 086               IČ: 00548979   

E-mail:  korandova@chf.cz        DIČ: CZ00548979                                                                                                       

Bankovní spojení:  Fio banka          Číslo účtu: 2801158739/2010            

k žádnému utkání v době dva dny před a pět dnů po skončení reprezentační akce. 

Rozhodnutí SK ČSH je odůvodněno tím, že jde o neoprávněný start hráče dle čl. 47 SŘH 

s tím, že utkání je kontumováno podle čl. 47 SŘH, a s tím, že SK ČSH vycházela z dříve 

použitého výkladu, že provinění (v tomto případě neoprávněný start hráče), která se týkají 

konkrétního utkání, jsou trestána v souladu se SŘH kontumací utkání ve prospěch družstva, 

které se neprovinilo. Tento princip je podle odůvodnění SK ČSH uplatňován dlouhodobě 

v případech, kdy dojde k neoprávněnému startu hráčů. SK ČSH dále vysvětluje, že k odečtu 

bodů po skončení základní části soutěže přistupuje v případech, kdy to je výslovně uvedeno 

ve vnitřních předpisech ČSH nebo v případech, kdy se jedná o provinění ve více utkáních či 

v případech, kdy porušení předpisů zapříčinilo více osob či subjektů. 

 

2. 

HCB Karviná, z. s. se proti rozhodnutí SK ČSH tak jako i proti jejímu původnímu rozhodnutí 

odvolal, a to podáním datovaným dne 26. února 2019. V odvolání tak jako v původním 

odvolání je poukazováno na čl. 46 Soutěžního řádu, z něhož odvolatel dovozuje jako možné 

pouze jedno potrestání téhož disciplinárního provinění a pouze jedním orgánem ČSH, a to 

buď řídícím orgánem soutěže, nebo disciplinární komisí. Také poukazuje na to, že dvojí 

ukládání trestu za jedno provinění je v rozporu s obecnou zásadou, že nikdo nesmí být 

trestán za skutek, za který již byl pravomocně potrestán. Dalším odvolacím důvodem je 

nepřiměřená přísnost uložené sankce. 

 

3. 

K tomu opět nutno uvést, že HCB Karviná byl potrestán rozhodnutím Disciplinární komise 

ČSH č.j. 28-2018/2019 ze dne 15. 11. 2018 pokutou ve výši 5.000 Kč, a to na základě 

podnětu Reprezentační komise ČSH, za nasazení hráče Nicolase Noworyty do utkání č. A0141 

mezi Pepino SKP Frýdek- Místek a HCB Karviná hraného dne 31.10.2018. 

 

4. 

Odvolatel nerozporuje skutečnost, že došlo k neoprávněnému startu jeho hráče v utkání 

A0141, uvádí však, že o zákazu nastoupení nemohl vědět, že hráč Noworyta do utkání 

nezasáhl a že jeho disciplinární provinění nemohlo mít vliv na výsledek utkání.   

 

5. 

OKK ČSH tak jako v odůvodnění jejího původního rozhodnutí v předmětné věci uvádí, že 

podle čl. 46 Soutěžního řádu, dle odst. 1 porušení Soutěžního řádu, Rozpisu soutěže, 

ostatních předpisů ČSH a nařízení řídícího svazu při soutěžním utkání řeší řídící orgán soutěže 

nebo je postoupí k řešení disciplinární komisi; podle odst. 2 provinění mohou být potrestána 

pořádkovou pokutou uloženou řídícím orgánem soutěže bez disciplinárního řízení, v rámci 
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disciplinárního řízení podle DŘ ČSH, nebo hracími důsledky na základě rozhodnutí řídícího 

orgánu soutěže. Podle odst. 3 uvedené sankce lze podle povahy a závažnosti provinění i 

sdružovat. Ustanovení čl. 46 odst. 3 SŘ ČSH tedy umožňuje větší počet sankcí za- zřejmě i 

jedno- provinění. Podle čl. 46 SŘ ČSH hracími důsledky je vyhlášení kontumačního výsledku 

konkrétního utkání nebo odečtení bodů po skončení soutěžního ročníku. Podle názoru OKK 

ČSH odvolatel, HCB Karviná, byl rozhodnutím DK ČSH o udělení pokuty 5.000 Kč potrestán za 

porušení Zásad činnosti reprezentačních družstev, zatímco napadeným rozhodnutím SK ČSH 

je potrestán za porušení Soutěžního řádu. Byť se v obou případech jedná o zákaz hráče 

nastoupit k mistrovskému utkání, jedná se o provinění proti dvěma různým normám.  

 

6. 

SK ČSH ve svém, odvolatelem napadeném, rozhodnutí dostatečně odůvodnila, proč 

přistoupila k potrestání HCB Karviná hracími důsledky a proč zvolila kontumaci výsledku 

utkání, a tomuto odůvodnění nelze nic vytknout. 

 

7. 

Za této zjištěné situace OKK ČSH nezbylo než rozhodnutí SK ČSH ze dne 15. února 2019 jako 

věcně správné potvrdit. 

 

 

Toto rozhodnutí je konečné a není proti němu opravný prostředek, (čl. 51 odst. 9 SŘH).  

 

 

 

                 JUDr. Josef Skácel                           

předseda Odvolací a kontrolní komise ČSH 

 

Vypracoval: 

JUDr. Josef Skácel 
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